
 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA – Modernizace LDN úspěšně dokončena 

 

 

Českolipská nemocnice opět zvýšila svůj status. Stalo se tak potom, co dokončila modernizaci celého devátého podlaží, na němž se 

nachází dvě z celkově tří lamel Oddělení následné péče a zázemí pro personál daného oddělení. V rámci stavebních úprav se dostalo 

novému vzezření také celému vestibulu.  

Náklady na modernizaci činily více než 21 mil. Kč vč. DPH. Ta byla financována převážně z příplatku Libereckého kraje. Finanční 

účast ale měly i společnost Adient Czech Republic, a. s., Ing. Oldřich Žáček, Město Doksy a v neposlední řadě také sama nemocnice. 

Modernizace začala stavebními úpravami lamely A, na něž bezprostředně navazovaly úpravy lamely B, jejichž dokončení 

znamenalo začátek modernizace vestibulu a zázemí pro personál. Rekonstrukce trvala celkem jeden rok – započala v srpnu 2021 

a dokončena byla v červenci 2022. Během tohoto období byli pacienti hospitalizovaní na LDN krátkodobě přemístěni na sedmé 

podlaží nemocnice.   

Modernizace lamel zahrnovala především výměnu elektrorozvodů a rozvodů vody, zasíťování IT, nové odpady, opravu sociálního 

zázemí, rekonstrukci pacientských pokojů včetně jejich vybavení novým nábytkem a TV, modernizaci sesterny a zázemí 

pro personál a instalaci signalizačního zařízení, které usnadňuje komunikaci mezi pacientem a ošetřujícím personálem. 

Opravdu znatelné proměny se ale dočkal také vestibul – zachovány zůstaly pouze posuvné bezbariérové dveře oddělující oddělení 

od vestibulu, které byly obnoveny již v roce 2019. Z chodby byly odstraněny nevzhledné vitríny, bylo vymalováno a přidáno nové 

a úspornější osvětlení. Samozřejmostí byla pokládka nových podlah a obměna stolků s židlemi.  

Dispozice sesterských ani lékařských pokojů nebyly změněny. Zde se jednalo především o výmalbu, instalaci nového osvětlení 

a pokládku nových podlah, nákup a vybavení prostor novým nábytkem, elektrospotřebiči a TV a rekonstrukci sociálního zázemí.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

„Modernizace devátého podlaží byla jednou z největších akcí, které jsme tu v poslední době realizovali. Bylo to především proto, 

že kapacity upravovaných lamel jsou velmi často plně vyčerpány, a rozlohou i počtem lůžek se navíc jedná o největší oddělení v naší 

nemocnici vůbec. Z toho důvodu muselo hodně našich, ale i externích pracovníků vložit do tohoto projektu spoustu energie. Výsledek 

však stojí za to. Nový vzhled, hodný 21. století, vdechl tomuto místu úplně nového, a z mého pohledu mnohem pozitivnějšího ducha,“ 

zakončuje Ing. Pavel Marek, generální ředitel Nemocnice s poliklinikou Česká Lípa, a. s.  

 
Česká Lípa, aktualizováno 9. 9. 2022 


